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ПРОГРАМА
підтримки та сприяння розвитку молодіжних спортивних проєктів на 

території  Хустського району, військово – патріотичного виховання молоді 
на 2026 – 2027 роки 

І. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма

  Програма  підтримки  та  сприяння  розвитку  молодіжних  спортивних 
проєктів на території Хустського району, військово – патріотичного виховання 
молоді на 2026 – 2027 роки (далі – Програма) розроблена  відповідно до Закону 
України „Про місцеве самоврядування в Україні”, Закону України „Про місцеві 
державні  адміністрації”  і  Законів  України „Про освіту”,  „Про повну загальну 
середню освіту”, „Про фізичну культуру і спорт”, Програми розвитку освіти на 
2023-2027  роки,  затвердженої  розпорядженням  голови  обласної  державної 
адміністрації – начальника обласної військової адміністрації від 06.12.2022 №873 
(зі  змінами)   з  метою  подальшого  розвитку  фізичної  культури  і  спорту  у 
Хустському  районі,  формування  в  учнівської  молоді  свідомої  мотивації  до 
здорового  способу  життя  та  реалізації  президентського  проєкту  „Пліч-о-пліч 
всеукраїнські шкільні ліги”, абзацу шістнадцятого статті 3 Закону України ,,Про 
оборону України”, пункту 5 частини другої статті 10 Закону України „Про основні 
засади  державної  політики  у  сфері  утвердження  української  національної  та 
громадянської ідентичності”, заходу 5 завдання 2 Завдань і заходів з виконання 
Державної цільової соціальної програми з утвердження української національної 
та громадянської ідентичності на період до 2028 року, затвердженої постановою 
Кабінету  Міністрів  України  від  30  липня  2024  року  №  864,  Положення  про 
Всеукраїнську  дитячо-юнацьку  військово-патріотичну  гру  ,,Сокіл”  (,,Джура”), 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17 жовтня 2018 року 
№  845  (зі  змінами)   з  метою  національно-патріотичного  виховання  дітей  та 
учнівської молоді.

Паспорт Програми наведений у додатку 1 до Програми.

ІІ. Мета Програми

Метою Програми є проведення фізкультурно-оздоровчих заходів та змагань 
„Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги” серед учнів та учениць закладів загальної 
середньої  освіти  під  гаслом  „РАЗОМ  ПЕРЕМОЖЕМО” (далі  -  Заходи)  та 
проведення Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри „Сокіл” 
(„Джура”).
 Заходи  проводяться  з  метою  популяризації  різних  видів  спорту  серед 
учнів/учениць закладів загальної середньої освіти  через підготовку, проведення 
та розвиток змагань з різних видів спорту.



ІІІ. Завдання Програми

Основні завдання Програми:
- популяризація різних видів спорту та здорового способу життя;
- залучення максимальної кількості учнів/учениць до регулярних занять 

фізичною культурою та спортом;
- створення умов для розвитку спорту серед здобувачів освіти;
- підтримка  у  закладах  загальної  середньої  освіти  системи  фізичного 

виховання;
- формування  у  молоді  сталих  традицій  і  мотивації  щодо  фізичного 

виховання  і  спорту  як  важливого  чинника  у  забезпеченні  здорового 
способу життя;

- залучення  талановитих  дітей  та  підлітків  для  занять  у  закладах 
спеціалізованої  позашкільної  освіти  спортивного  профілю  та  інших 
закладів фізичної культури та спорту;

- покращення спортивного іміджу України.
В  той  же  час  має  місце  недостатність  видатків  державного  бюджету  на   

фінансування  витрат, пов'язаних  із  забезпеченням підготовки  та  проведенням 
заходів Програми.

ІV. Перелік заходів Програми

Основні заходи Програми:
-   придбання  кубків,  медалей,  дипломів,  пам’ятних  призів  і  цінних 

подарунків  для  нагородження  переможців  і  призерів  змагань  „Пліч-о-пліч 
всеукраїнські шкільні ліги” з різних видів спорту серед учнів та учениць закладів 
загальної середньої освіти під гаслом „РАЗОМ ПЕРЕМОЖЕМО” та гри „Сокіл” 
(„Джура”), які  проводиться  Хустською районною державною адміністрацією – 
районною військовою адміністрацією;

- придбання інших видів матеріалів та обладнання для організації змагань.
 Переможці і  призери нагороджуються кубками, медалями, дипломами, а 
також пам’ятними призами і цінними подарунками. 

Перелік  завдань  і  заходів  та  очікувані  результати  виконання Програми 
наведено у додатку 2 до Програми. 

V. Фінансове забезпечення Програми

Забезпечення реалізації заходів Програми здійснюється за рахунок коштів 
бюджету Хустської міської територіальної громади в межах наявного фінансового 
ресурсу (додаток 2 до Програми).

VІ. Координація та контроль за виконанням Програми

Виконання Програми покладається на апарат Хустської районної військової 
адміністрації  та  її  структурні  підрозділи.  Хустська  районна  військова 
адміністрація щорічно  подає  звіт про виконання Програми виконавчому комітету 
Хустської міської ради.
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В.о. міського голови – секретар ради                                          Василь ГУБАЛЬ
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